



Каждый клуббер мечтает освоить все премудрости микширования и скретчинга. Однако не всякий ди-джей готов поделиться секретами своего мастерства. Многие просто занимаются надувательством, зарабатывая на наивных мальчишках и девочках.

В Горловке открылась «Школа ди-джеев» на базе ночного клуба «Дождь», арт-директор которого – Олег Якубовский – гарантирует качество обучения. Спеша делиться секретами, Олег не боится юных талантов и готов обучать даже малышей.

Олега Якубовского, известного в городе как Olivier Mind, никто не учил, хотя он стремился к музыкальному «просвещению» со всем упорством. Сегодня он владеет навыками ди-джеинга, увлеченно рассказывает о внутренней культуре жизни ночного клуба. И с удовольствием делится профессиональными советами с горловчанами.

Олег Якубовский, арт-директор ночного клуба «Дождь»

Посещение такой школы дает возможность «срубить фишку» и «влиться в тему» ди-джеинга, наладить контакты в этой сфере и получить практику в одном из самых популярных клубов. Надо же с чего-то начинать? Почему бы не со школьной скамьи? Кроме уже изъявивших желание шести учеников к Олегу обратились с просьбой научить девятилетних детей.

В обучение входит знакомство с профессиональной аппаратурой, Scratch - процесс сведения треков, игра вживую, изучение аудио-софта для ди-джеев и музыкантов.

Олег Якубовский, арт-директор ночного клуба «Дождь»

Занимаясь в «Школе диджеев», можно также приобрести знания по психологии творчества, которые помогут чувствовать и понимать эмоции и настроение публики, управлять ими с помощью музыки, импровизировать. Стоимость курса – 500 гривень, школа уже начала работу и ждет всех желающих.

Олег Якубовский, арт-директор ночного клуба «Дождь»

«Горловский Медиа Портал»

Информация подана на правах рекламы